



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavárosi.plebánia@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

www.krisztinatemplom.hu

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII./33. szám

2023. augusztus 20.

Kisasszony hava

SZENT ISTVÁN KIRÁLY, MAGYARORSZÁG FŐVÉDŐSZENTJE

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz: Mindaz, aki meghallgatja szavaimat és szerintük cselekszik, ahhoz az okos emberhez hasonlít, aki a házát sziklára építette. Szakadt a zápor, ömlött az ár, süvített a szél, és nekizúdult a háznak, de az nem dőlt össze, mert sziklára épült. Aki viszont hallgatja szavaimat, de nem követi azokat, ahhoz az ostoba emberhez hasonlít, aki a házát homokra építette. Szakadt a zápor, ömlött az ár, süvített a szél, nekizúdult a háznak, az összedőlt, és nagy romhalmaz lett belőle. Ezzel Jézus befejezte beszédét. A nép elragadtatással hallgatta tanítását, mert úgy tanított, mint akinek hatalma van, nem úgy, mint az írástudók.

Mt 7, 24-29

*Jöjj azért, nagy király,
Népednek mellé állj,
Szítsd fel szívünket!*

*Ellenségünk ellen,
Mely ébren szüntelen,
Védelmezd mi ügyünket!*

Hozsanna, 305/3

HIRDETÉSEINK

Ma ünnepeljük Szent István királyt, hazánk fővédőszentjét. Templomunkban csak délelőtt 9 órakor lesz szentmise. Délután Bíboros úr szeretettel vár minket is az 5 órakor kezdődő ünnepi szentmisére a Szent István-bazilikába, és utána a Szent Jobb-körmenetre.

Szeptember 2-án, első szombaton reggel 8 órától Rózsafüzért imádkozunk a templomban hazánk és a világ békéjéért mind a négy füzér elmondásával.

Szeptemberrel visszatérünk évközi miserendünkhöz, tehát szeptember 3-án, vasárnap újra lesz szentmise 11 órakor is. Hétköznapokon kedden és szerdán reggel 8 órakor, csütörtökön, pénteken és szombaton pedig este 6 órakor lesz szentmise.

Szeptember 7-én, első csütörtökön 5 órától a Rózsafüzér társulat imatálalkozója lesz a templomban.

A korábbi évek hagyományához híven idén is tervezünk lecsó partit a Plébánia kertjében szeptember 9-én, szombaton 11 órától. Szelényi András várja asztaltársaságok jelentkezését.

Tanévnyitó Veni Sancte szeptember 10-én, vasárnap, a 9 órai szentmisében lesz Templomunkban. Erre az alkalomra különösen a távolabbi iskolákba járó fiatalokat, valamint cserkészcsapatunk tagjait várjuk.

Dátum	Liturgiák rendje
VASÁRNAP, augusztus 20. SZENT ISTVÁN KIRÁLY, MAGYARORSZÁG FŐVÉDŐSZENTJE (Évközi XX. vasárnap, Szent Sámuel próféta)	9:00 szentmise híveinkért; házasság megerősítéséért 17:00 a Szent Jobb körmenttel záruló ünnepi szentmise a Szent István-bazilikában
Hétfő, augusztus 21. Szent X. Piusz pápa	
Kedd, augusztus 22. Boldogságos Szűz Mária Királynő	
Szerda, augusztus 23. <i>Limai Szent Róza,</i> <i>Benizzi Szent Fülöp</i>	8:00 – 9:00 a templom nyitva csendes imádságra 11:00 Megyeri Levente temetése a Farkasréti temetőben 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatálalkozója a plébánián
Csütörtök, augusztus 24. Szent Bertalan apostol	16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise élő és † családtagokért
Péntek, augusztus 25. <i>Szent Lajos király,</i> <i>Kalazanci Szent József</i>	16:00 Oláh Zoltán és Zsigmond Diána esküvője 18:00 szentmise
Szombat, augusztus 26.	8:00 – 12:00 a templom nyitva csendes imádságra 15:00 Zimonyi Ákos és Bakó Alexandra Vivien esküvője 18:00 szentmise
ÉVKÖZI XXI. VASÁRNAP, augusztus 27. (Szent Mónika)	9:00 szentmise híveinkért; házasság megerősítéséért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † Kornél halálának 50. évfordulóján

Szeptembertől elkezdődnek a plébániai hittanórák gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt. A felnőtteket minden hónap első és harmadik csütörtökén az esti szentmise után várjuk az "Imaiskola" néven ismert katekézis-alkalmakra; azokat pedig, akik a keresztség, a bérálás vagy a szentáldozás szentségéhez szeretnének járulni, minden hónap második és negyedik csütörtökén várjuk az esti szentmise után a "Katekumenátus" néven ismert, felnőtteket felkészítő alkalmakra.

Az elsőáldozásra készülő gyermekek szülői értekezlete szeptember 12-én kedden este 6 órakor lesz a templomban. A hittanórák szeptember 19-től kezdődnek, és keddenként lesznek: a kezdő csoportnak du. 1/2 5-től 6-ig, a másodéveseknek du. 6-tól 1/2 8-ig.

A templomunkban végzett ministrálás, szkolázás, vagy a cserkészcsapatunkhoz tartozás beleszámít a felkészülésbe, így ők másodévesként készülhetnek az elsőáldozásra.

Fiataloknak szóló bérálási felkészítő csoport a következő tanévben fog indulni.